

假期周末带孩子去哪玩? 遛娃神器“亲子年票”在沪首发

## 238元可玩转70个亲子场馆



在老师的指导下,小朋友和家长做起亲子游戏。

青年报资料图记者 吴恺 摄

青年报记者 刘春霞

本报讯 家有“熊孩子”的家长每到周末和节假日经常会犯愁:哪里有好玩的场馆既能精力充沛的娃“放电”又能亲子互动? 青年报记者昨日了解到,被誉为“遛娃神器”的上海“亲子年票”已在沪首发,238元一本的亲子年票可玩转70家场馆,其中既有旅游风景区、主题乐园,也有拓展、采摘、DIY、科技互动场馆,可以让一家人在玩乐中享受亲子时光。

## 70个场馆免票7800元以上

由中国关心下一代工作委员会联合相关部门发行的《四季上海亲子游览年票》售价238元,共包含了70个景点,免票总价值7800元以上。其中,70个景点场馆中,上海有57个场馆,周边地区有13个场馆。目前,市民通过“上海亲子游览年票”微信公众号购票可以享受208元的首发特惠,还可获赠野生动物园门票。年票有效期为一年,购买后即可使用,至2017年6月30日止。

在选取的场馆方面,上海版“亲子年票”以科普知识加动手动脑互动为主要特色,其所包含的太敬机器人体验馆、哈工大机器人馆、机器人乐工坊、火爆机器人中心、90度魔术、纸箱王国、魔豆乐园、异想天开、六艺学馆、子曰陶吧、曼景创作馆、COB训练营、堤岸树木工俱乐部等场馆,既能学习到技能还能获得成品,让孩子在学习娱乐之后享受成功的果实,而这些场馆的每单个门票都在200元左右,持亲子年票都将享受免费,为家长节省大量支出。

此外,“亲子年票”特别挑选的星期8小镇、泰迪熊欢乐王国、莫莉幻想、豌豆朵乐园、马丁和朋友乐园、泰迪之家博物馆、彩色熊猫、米嘉梦想城、智游天地、旺卡乐园、乖乖多乐园、半部论语、泰迪农场、哈你乐园、飞跃竹海、城市滑轮、蹦床公园、攀岩、光速卡丁车等孩子们喜爱的主题场馆,能满足孩子和家长不同的欢乐体验。

主办单位还将在其中25个场馆提供专门的亲子娱教课程,让每一次

互动都能在学习和娱乐中完成,满足孩子独立活动、与家长互动的双重功能,培养更为亲近的家庭关系。

## 采用卡+使用手册形式发行

为了避免遭到“黄牛”倒票,“亲子年票”采用卡+使用手册形式发行,“使用手册”系统介绍了每个场馆的地址、乘车路线、特色、咨询电话、使用方式等,方便家长随时能找到一个学习游玩的场馆,解决父母们闲暇时间“不知道带孩子去哪玩”、“怎么玩”、“如何让孩子学玩结合”等一系列问题。

市民拿到年票后,可按使用说明自行在卡面张贴持卡人本人照片,到各参加场馆只需出示刷卡即可使用,发行单位特别提示由于景区场馆使用方式各有不同,市民在持票出游时认真阅读《上海四季亲子年票使用手册》或在微信公众号查阅使用规则。

目前,“亲子年票”在官方网站(www.qjtra.com)、官方微信(上海亲子游览年票)、东方社区270个信息苑等多个渠道发售。

## ■你可能感兴趣的

全国低碳日  
光盘可获优惠

本报讯 记者 刘春霞 今天是第4个“全国低碳日”,今年的主题为“绿色发展,低碳创新”。青年报记者昨日了解到,为充分体现“创新”和“乐享低碳”的理念,本月上海将推出多项优惠活动,其中本周内市民在300多家餐饮门店践行“光盘”行为,均可获得代金券。

据介绍,今年的“低碳惠生活”活动覆盖了市民的“食、住、行、用”等各个方面。6月13日至19日期间,在避风塘、小辉哥等餐饮门店,顾客践行光盘行为均可获得大众点评50元代金券。此外,6月13日至26日,申请电力、燃气电子账单的新用户,可获得精美小礼品或大众点评优惠券。今天,租赁新能源车、在全家便利店购买盒饭、凉面时主动出示自带的环保筷等,均可获得商家提供的优惠。

黄浦区与同济大学  
将合作创办中学

本报讯 记者 郭颖 上海第一所以创意设计为特色的中学将落户黄浦区。黄浦区人民政府与同济大学近日签订战略合作协议框架。根据协议内容,首个合作项目正是黄浦区教育局和同济大学设计创意学院合作创办公办中学——同济黄浦设计创意中学(暂定名)。目前,学校的招生方案尚在制定中。

滴滴将推沪郊快车  
人脸识别安全功能

本报讯 见习记者 黄馨傲 “最后一公里”的问题不仅在城市规划阶段要考虑,完善交通服务系统也是着力点之一。经实地调研后,滴滴在3月推出“沪郊快车”专项服务。运用电子围栏等技术手段将运能锁定在外环外区域,并通过市场营销吸引市民体验。据悉,目前滴滴“沪郊快车”的收费和市区快车的收费一样,前期会采用对乘客打折的优惠方式引导。

此外,一键报警、行程分享、隐私号码保护和人脸识别系统等功能也即将与乘客见面,其中人脸识别功能将于本周在上海地区上线。

## 沪首座“植物园式”污水处理厂本月开工

只用植物每天可处理4万立方米污水

青年报记者 刘春霞

本报讯 提起污水处理厂,人们第一反应是与“脏、乱、臭”联系在一起,但你知道污水处理厂也可以美如花园吗? 青年报记者昨日获悉,位于吴淞海岸的上海首座“植物园式”污水处理厂本月内就将开工,该污水处理厂只用3000余种植物、微生物构建水生态食物链,就可每天为市区居民处理超过4万立方米的污水。

在人们的印象中,污水处理厂总是布满沟壑深邃的钢筋混凝土沉淀池和精密的设备仪器,气味上也会难闻地让人“掩鼻快走”。但即将开工的吴淞污水处理厂却是只用花草草就能处理污水。

青年报记者了解到,吴淞污水

处理厂是上海首座采用FCR工艺的“植物园式”生态污水处理厂,由隧道股份城建设计总院设计、路桥集团建设。FCR(Food Chain Reactor)即食物链反应器污水处理技术,是通过在污水处理厂里“种花种草”,让这些美丽的植物以及依附于植物中的微生物、原生动植物,把污水中的杂质——有机物质和营养盐“吃干抹净”。

据介绍,经过隧道股份的提标改造后,包括曼陀罗花、长春花、欧洲柃木、美人蕉等3000余种植物、微生物将落户其中,通过自然和人工方法构建水生态食物链,在改善城市环境的同时,每天可为市区居民处理超过4万立方米的污水。

FCR新工艺不但使得污水处理厂

占地面积比传统活性污泥法减少60%以上,运营成本少30%以上,同时还具有耐冲击负荷、污泥产量少以及同步实现除臭和景观改造等特点。

植物根须结构作为生物膜载体,不但使系统中微生物的多样性大幅提高(生物种类较活性污泥中多3-4倍),还创造出了一个高度稳定、适应污水负荷意外变动的处理系统,使得污水处理厂对周边环境影响降到最低。所以吴淞污水处理厂虽然紧邻国际邮轮码头,但周边的商户和居民可能极少再会有负面感受。

此外,位于温室内的“植物园式”设施“替代了”“水泥建筑群式”的传统污水处理厂,更使建筑设施与城市景观的自然结合,让原本周边居民痛恨的污水厂成为城市后花园。

(青年报)常年法律顾问

郭波

律师

扫一扫,拥有私人律师

免费预约律师接待日:周六下午2时-4时

地址: 陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所

咨询热线: 13817855556